

ОТЪ РЕДАКЦІИ.

Редакция открыта ежедневно, кромѣ праздничныхъ дней, отъ 1 до 2-хъ часовъ по-полудни.

Статьи, доставляемыя для помѣщенія въ текстъ газеты, должны быть за подписью и съ адресомъ автора. Статьи, доставляемыя безъ обозначенія условій, считаются безплатными и поступаютъ въ полное распоряженіе редакціи.

АДРЕСЪ

Редакция и контора помѣщаются на углу Головинскаго проспекта и Бяргинской улицы, домъ Ротшильда, въ домъ съ Головинскаго проспекта.

ОТЪ КОНТОРЫ

Контора для приема подписки и объявленій открыта ежедневно отъ 9 часовъ утра до 2-хъ часовъ и отъ 6 до 8 часовъ вечера. Плата за объявленія... По почте посылать...

Table with subscription rates: Подписная цѣна. Съ доставкой въ Тифлисъ... По пересылкѣ...

ЕЖЕДНЕВНОЕ ИЗДАНИЕ

КАВКАЗЪ

Начальство Александровскаго учительскаго института (въ Тифлисѣ), доводитъ до всеобщаго свѣдѣнія лицъ, желающихъ опредѣлить дѣтей своихъ въ состоящее при институтѣ городское училище...

Старшій Ревизоръ Тифлисской Контрольной Палаты Житковскій—на четыре мѣсяца.

Скота. Наименьшее для различныхъ мѣстностей Кавказскаго края количество скота, дающее право на такую отсрочку, опредѣляется Главнначальствующимъ гражданскою частью на Кавказѣ.

мдную коллекцію мраморныхъ издѣлій, а въ кустарномъ отдѣлѣ будутъ фигурировать издѣлія изъ горнаго хрустала и замѣчательныя женскія рукодѣлія.

пій по себѣ лучшую память. Далѣе слѣдовали адреса: отъ совѣтовъ С.-Петербургскаго, Московскаго и Кіевскаго университетовъ, Императорскаго географическаго Общества...

много торговыхъ колоній на островахъ Средиземнаго моря, въ Испаніи и въ Африкѣ и посредствомъ ихъ экспедиции произвели и богатства чужихъ странъ, подобно другой «царицѣ морей»—Венеціи, возникшей и воздвигнувшейся позже ихъ, но на тѣхъ же самыхъ началахъ.

Главное управленіе государственнаго коннозаводства, предписаніемъ отъ 30-го апрѣля сего года, за № 1964-мъ, увѣдомило меня, что назначенная циркулярномъ 1886-го года, № 14, скачки лошадей въ гор. Тифлисѣ на 26-е и 27-е сентября и въ Елисаветополѣ на 4-е октября, въ дѣствіе поступившихъ ходатайствъ, переносятся: первыя—на 22-е и 23-е октября, а вторыя—на 18-е октября, о чемъ объявлено въ № 4 журнала коннозаводства.

Государь Императоръ, по всеподданнѣйшему докладу о крайнемъ бюджетномъ, требующемъ возмѣноженія широкой помощи, положеніи населенія и служащихъ въ мѣстностяхъ Семирѣченской области, достигнутыхъ 28-го минувшаго мая землетрясеніемъ, 4-го сего іюня Всемилостивѣйше соизволилъ на открытіе повсемѣстной въ Имперіи подписки въ пользу пострадавшихъ отъ землетрясенія въ Семирѣченской области.

На углу Нагорной и Старо-Институтской улицъ вырыта для стока нечистотъ канализация. Последняя ничѣмъ не огорожена и, благодаря чрезвычайной узкому пространству, по которому въ этомъ мѣстѣ протекаютъ экипажи, канализация эта рано или поздно можетъ сдѣлаться причиною какого-нибудь паденія, а, пожалуй, и большого несчастья.

Несмотря на запрещеніе вывоза изъ Россіи лошадей, еврей пограничной полосы до-сихъ-поръ занимается тайною продажей ихъ за-границу. Имъ практикуется такой способъ: переѣхавъ законнымъ образомъ границу на хорошихъ лошадяхъ, они возвращаются изъ-за границы на плохихъ. Въ устраненіе подобныхъ злоупотребленій, на этихъ дняхъ, по словамъ «Нов. Вр.», сдѣлано распоряженіе, чтобы владѣльцы сѣдующихъ за-границу съ пассажирами или товарами лошадей вносили денежные залоговъ, въ размѣрѣ четырехкратной отбѣлки лошади, и чтобы при выпускѣ лошадей за-границу имъ составлялись подробныя описанія, а при возвращеніи ихъ оттуда онѣ должны быть проверяемы по этимъ описаніямъ. Одновременно съ этимъ приняты мѣры, въ томъ, чтобы пограничной стражѣ было извѣстно количество скота и лошадей, которымъ владѣютъ пограничные жители.

Въ видахъ распространенія среди сельскаго населенія и усовершенствованія мѣстныхъ техническихъ промысловъ, по согласенію вѣдомствъ министерства, народнаго просвѣщенія и государственнаго имущества, какъ сообщаютъ «Новости», въ настоящее лѣто предполагается для народныхъ учителей устроить курсы по шелководству и садоводству въ г. Киевѣ и въ Петровицахъ, Мѣнской губерніи по плододѣлству и хмѣлеводству, при здѣшней сельско-хозяйственной школѣ. Съ подобными же цѣлями почителю Одесскаго учебнаго округа возбудилъ вопросъ о командировкѣ учениковъ учительскихъ семинарій на лѣтнія практическія занятія при земледѣльческихъ и другихъ специальныхъ школахъ.

Въ этомъ отношеніи особенно большіе интересъ представляетъ г. Сайда (древній Сидонъ); въ его садахъ и ближайшихъ окрестностяхъ найдено и продолжаютъ находить много древнихъ золотыхъ и серебряныхъ монетъ, а также статуи и саркофаговъ. Луврскій музей обладаетъ замѣчательною коллекціею сидонскихъ древностей, между которыми есть мраморный саркофагъ финицкой работы, верхняя часть котораго покрыта надписью на финицкомъ языкѣ, сохранившая исторію похороненнаго въ немъ сидонскаго ларя.

СОДЕРЖАНИЕ:

- ОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ: Высочайшіе приказы по военному вѣдомству... НЕОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ: Телеграммы... РУССКАЯ ЖИЗНЬ: Увольненіе въ отпускъ внутри Имперіи...

КАВКАЗСКАЯ ЖИЗНЬ

- Изъ Борчалинскаго уѣзда намъ пишутъ: Только-что окончилось сѣножатъ въ уѣздѣ; сѣножатъ обильный. Благодаря установившейся погодѣ, нѣжныя злаки окончательно созрѣваютъ, и падицы приступили къ жатвѣ, также общающейся, повидимому, обильный сборъ. Урожай винограда не во всемъ Борчалинскомъ уѣздѣ предвидится вполне удовлетворительный, что отчасти объясняется выпавшимъ во второй половинѣ мая сильнымъ градомъ; хорошій урожай предвидится въ Лорискомъ уѣздѣ, въ томъ-же отношеніи да еще и въ Трилетскомъ ожидается отличный урожай огородныхъ овощей, чему много способствуютъ периодически выпадающіе дожди.

ТЕЛЕГРАММЫ

- 25-го апрѣля. 1) Объ ассигнованіи суммъ на лѣченіе бѣднѣйшихъ жителей гор. Эривани. 2) Объ ассигнованіи дополнительной суммъ на истребленіе бродячихъ собакъ.

РУССКАЯ ЖИЗНЬ

- Съ цѣлью предоставленія въ теченіе настоящаго лѣта вѣдомства отъ отдыха служащимъ въ вѣдомствѣ государственнаго контроля, государственнаго контролера, статсъ-секретаря Д. М. Сольскаго, какъ сообщаютъ «Нов.», сдѣлано распоряженіе о закрытіи всѣхъ подчиненныхъ ему учрежденій, кромѣ праздничныхъ и табельныхъ дней, также по субботамъ, начиная съ 6-го іюня до 1-го сентября.

НЕОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ

- Юніа 5-го дня, въ Петергофѣ. Назначается: по Казачьимъ войскамъ: Старшій Помощникъ Темрюкскаго Уѣзднаго Начальника, числящійся по Кубанскому Казачьему войску, Войсковой Старшина Савенковъ—Исправляющимъ должность Темрюкскаго Уѣзднаго Начальника, съ оставленіемъ по Кубанскому Казачьему войску.

САРАТОВЪ

Докорреспондентъ по дѣлу Саратовско-Симбирскаго банка окончился. На разрѣшеніе экспертовъ поставлено 82 вопроса.

САМАРА

Окружный судъ приговорилъ сегодня бухгалтера уѣздной земской управы Назарова, растрагившаго 9,000 руб. почтовыхъ земскихъ денегъ, къ лишенію правъ и отдачу въ арестантскія роты на три года.

ВѢНА

Сюда прибылъ сербскій король; управлять королевствомъ будетъ Ристичъ.

ПАРИЖЪ

Собравшаяся вчера лига патриотовъ бурно протестовала противъ приговора лейпцигскаго суда надъ эльзасцами. Между прочими говорилъ Деруледъ. При развѣдѣ толпа кричала: «да здравствуютъ Буланже и Деруледъ!»

ТИФИССКАЯ ЖИЗНЬ

На основаніи п. 3 ст. IV Высочайше утверждѣннаго 28-го мая 1886 г. мѣня Государственнаго Совѣта о привлеченіи къ отбыванію воинской повинности населенія Закавказья и иородцевъ Терской и Кубанской областей, «въ тѣхъ мѣстностяхъ Кавказскаго края, гдѣ скотоводство составляетъ главную отрасль промышленности, разрѣшается отсрочивать, но болѣе, однако, какъ на одинъ годъ, поступленіе на действительную военную службу лицъ, непосредственно завѣдывающихъ принадлежачими имъ стадами крупнаго или мелкаго скота.

ТАУРИСЪ

Той-же газетѣ сообщаютъ изъ Екатеринобурга, что, благодаря дѣятельному содѣйствию пермскаго губернатора, д. с. с. В. В. Лукошкова, симбирско-уральская научно-промышленная выставка будетъ вполне готова ко дню открытія. Крестьяне Мраморской волости, Екатеринобургскаго уѣзда, доставили на выставку громадную коллекцію мраморныхъ издѣлій, а въ кустарномъ отдѣлѣ будутъ фигурировать издѣлія изъ горнаго хрустала и замѣчательныя женскія рукодѣлія.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ

- Высочайшіе приказы по военному вѣдомству. Юніа 5-го дня, въ Петергофѣ. Назначается: по Казачьимъ войскамъ: Старшій Помощникъ Темрюкскаго Уѣзднаго Начальника, числящійся по Кубанскому Казачьему войску, Войсковой Старшина Савенковъ—Исправляющимъ должность Темрюкскаго Уѣзднаго Начальника, съ оставленіемъ по Кубанскому Казачьему войску.

ЗАГРАНИЧНАЯ ЖИЗНЬ

Иль Бейрутъ, отъ 12-го (24-го) мая 1887 года, «Правит. Вѣсти.» пишутъ: Важная археологическая находка сдѣлана въ г. Сайдѣ (древ. Сидонъ), въ Сири. Часть сирийскаго берега Средиземнаго моря, отъ горы Кармель, на югѣ, до рѣки Нахръ-эль-Кебиръ (Eleutherus), на сѣверѣ отъ Триполи; ношла въ глубокой древности въ названіи Финиціи. Эта страна не составляла никогда одного цѣлаго государства, но ея жители—финиціане, основали въ ея предѣлахъ много свободныхъ городовъ, имена которыхъ они прославили въ исторіи торговли, мореплаванія, промышленности и разными изобрѣтеніями. На этой небольшой прибрежной полосѣ процвѣтали въ теченіе многихъ лѣтъ знаменитые торговые города: Тиръ, Сидонъ, Биритъ, Вибль и Триполи. Самые важные между этими финицкими городами были Тиръ и Сидонъ, основанные за 2,000 лѣтъ до Р. Х., составлявшие независимыя монархіи государства и прославившіяся торговлею, промышленностью, дальними мореплаваніемъ, богатствомъ и роскошью.

ТАУРИСЪ

Той-же газетѣ сообщаютъ изъ Екатеринобурга, что, благодаря дѣятельному содѣйствию пермскаго губернатора, д. с. с. В. В. Лукошкова, симбирско-уральская научно-промышленная выставка будетъ вполне готова ко дню открытія. Крестьяне Мраморской волости, Екатеринобургскаго уѣзда, доставили на выставку громадную коллекцію мраморныхъ издѣлій, а въ кустарномъ отдѣлѣ будутъ фигурировать издѣлія изъ горнаго хрустала и замѣчательныя женскія рукодѣлія.

ТАУРИСЪ

Той-же газетѣ сообщаютъ изъ Екатеринобурга, что, благодаря дѣятельному содѣйствию пермскаго губернатора, д. с. с. В. В. Лукошкова, симбирско-уральская научно-промышленная выставка будетъ вполне готова ко дню открытія. Крестьяне Мраморской волости, Екатеринобургскаго уѣзда, доставили на выставку громадную коллекцію мраморныхъ издѣлій, а въ кустарномъ отдѣлѣ будутъ фигурировать издѣлія изъ горнаго хрустала и замѣчательныя женскія рукодѣлія.

ТАУРИСЪ

Той-же газетѣ сообщаютъ изъ Екатеринобурга, что, благодаря дѣятельному содѣйствию пермскаго губернатора, д. с. с. В. В. Лукошкова, симбирско-уральская научно-промышленная выставка будетъ вполне готова ко дню открытія. Крестьяне Мраморской волости, Екатеринобургскаго уѣзда, доставили на выставку громадную коллекцію мраморныхъ издѣлій, а въ кустарномъ отдѣлѣ будутъ фигурировать издѣлія изъ горнаго хрустала и замѣчательныя женскія рукодѣлія.

